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                                                 Codice    Comune   10522 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

______________________________________________________________________________ 
 
OGGETTO   : COMUNICAZIONI DEL SINDACO 
______________________________________________________________________________

    
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
Il giorno 11/06/2010, alle ore 21.00,  presso questa sede comunale, convocati – in seduta ordinaria 
ed in prima convocazione – con avviso scritto del Sindaco, notificato a norma di legge, i Signori 
Consiglieri comunali si sono riuniti per deliberare sulle proposte iscritte all’ordine del giorno, la cui 
documentazione è stata depositata nelle 24 ore precedenti l’adunanza.  
 
Assume la presidenza il Sindaco, BAGNATO SERGIO, assistito dal Segretario Comunale, 
BALESTRA GIOVANNI. 
 
Dei Signori componenti il Consiglio Comunale di questo Comune: 
 
                                 PRESENTI                                                     ASSENTI 
 
BAGNATO SERGIO      AIROLDI CARLO 
ZARDONI GIOVANNI     ARDIZZON MASSIMO MARIA 
AMATO VITTORIO      MUZIO ROBERTO 
CARTA ELISABETTA ANNA in CALVO   MANDELLI GIOVANNI  
KRASSOWSKI SALVATORE 
DE BELLA DAVIDE  
OLDANI LUIGI MARIO 
ZAMBELLI ANGELA M. in PIROVANO 
VALAGUSSA RENATA in LUCZAK 
SPADA GIOVANNI BATTISTA 
MARAZZI IVANO 
BIELLA GERARDO ROSARIO 
VALAGUSSA RENATA in RAIMONDO 
 
 
Membri ASSEGNATI  17 PRESENTI  13 
 
Il Presidente, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, invita il Consiglio 
Comunale ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in 
oggetto.  



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N.23 DEL 11/06/2010 
 

 
OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO 
 
Il Sindaco cede la parola al Segretario Comunale che effettua l’appello; sono assenti i Consiglieri 
Airoldi, Ardizzon, Mandelli e Muzio. I Consiglieri presenti sono, quindi, n. 13. 
 
SINDACO 
Do informazione circa l’invio in data 8 giugno alla Provincia di Lecco (Assessorato ai LL.PP.) e al 
Sindaco di Merate della lettera il cui testo è stato concordato nell’ultimo Consiglio Comunale 
informale. Tra le altre cose, seconda comunicazione, il giorno 22 giugno è stata indetta una 
conferenza di circondario, il meratese e il casatese, la convocazione è avvenuta attraverso una lettera 
inviata dal presidente Nava e interverranno i sindaci, nella lettera c'è scritto di invitare anche i due 
capigruppo quindi la cosa si tiene a Merate nella sala consiliare. 
Ho esaurito le mie comunicazioni quindi sono stato bravo, ritengo. 
Sì, si sa, è arrivato un rapporto ieri che io ho letto e di cui ne ho dato distribuzione e devo dire che 
quello che è emerso è che tutto sommato i valori di Cernusco sono tutti quanti entro i limiti. 
A differenza di Merate che invece in molti casi è superiore sempre a noi, però io mi domando 
quanto siano significativi questi dati perché se quella centralina anziché essere messa dove è stata 
messa fosse stata messa dove c'è l'incrocio probabilmente i risultati sarebbero stati molto diversi. 
Comunque la cosa è consultabile, è un po' un malloppo ma c'è una sintesi che è contenuta 
nell'ultima pagina, casomai se volete ve la faccio vedere. 
 
ZARDONI 
Prendo atto che è arrivato il rapporto in quanto non sapevo nulla. 
Conseguentemente essendo passato in meteorologia farò le adeguate verifiche del tutto per cercare 
di capire i dati come sono. 



Fatto, letto e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
F.to Dr.Sergio Bagnato   

 
      IL CONSIGLIERE ANZIANO                   IL SEGRETARIO COMUNALE  
         F.to Amato Vittorio                        f.to Dr.Giovanni Balestra 
  
 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto Segretario Comunale, certifica che il presente verbale è stato affisso all’Albo 

Pretorio di questo Comune il giorno 23/06/2010   e così per quindici giorni consecutivi. 

 
Lì,    23/06/2010         

                                                                                IL SEGRETARIO COMUNALE  
              f.to Dr.Giovanni Balestra 
 
 
 
Copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 
Lì     23/06/2010    IL SEGRETARIO COMUNALE 
  F.to Dr.Giovanni Balestra 
        
  
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva: 
 

 Perché dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del 
T.U. delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali (D.L.vo  n. 267/2000). 

 
 Per decorrenza termini ai sensi dell’art.134, 3° comma, del T.U .delle leggi 

sull’ordinamento degli Enti Locali (D.L.vo  n. 267/2000). 
 
 
Lì,          
                                                                                IL SEGRETARIO COMUNALE  
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